
Βάση οθόνης βιβλίου: Προσαρμόστε την
εμπειρία ανάγνωσης βιβλίων σας!

Η ανάγνωση ενός βιβλίου εξακολουθεί να είναι ένα από τα πιο αγαπημένα χόμπι από
όλους. Από την απόκτηση νέας γνώσης σε μια χαλαρωτική αίσθηση, τα βιβλία θα έχουν
πάντα έναν απαραίτητο χώρο για τη ζωή κάποιου.

Έτσι, γιατί να μην κάνετε την εμπειρία ανάγνωσης πιο άνετη και βολική με τη βοήθεια
ενός εκθετηρίου βιβλίου;

Είτε βρίσκεστε σε μια επιχείρηση βιβλιοπωλείων είτε απλά διαβάζοντας βιβλία είναι
το χόμπι σας, μια βάση προβολής σελιδοδεικτών μπορεί να κάνει τη διαφορά. Και εδώ είναι
οι λόγοι για τους οποίους:

Ένα βιβλίο γίνεται καυτός πωλητής

Αν σχεδιάζετε να ξεκινήσετε μια επιχείρηση βιβλιοπωλείων ή έχετε ήδη ένα
βιβλιοπωλείο, μια έκθεση βιβλίων σε μια στάση προβολής βιβλίου είναι πιο πιθανό να γίνει
καυτός πωλητής. Από την κομψή σχεδίαση έως τις εντυπωσιακές λεπτομέρειες της οθόνης
του βιβλίου, θα είστε σε θέση να προσελκύσετε την προσοχή των πελατών.

Οι περισσότεροι πελάτες θα ενδιαφερθούν για την αγορά βιβλίων εάν είναι εμφανής
δημιουργικά. Αυτοί οι πελάτες μπορεί να αναρωτιούνται γιατί αυτά τα βιβλία εμφανίζονται
σε ένα όμορφο περίπτερο, και ότι η περιέργεια θα τους οδηγήσει να αγοράσουν ένα βιβλίο.
Έτσι, είναι καλή ιδέα να έχετε εκδόσεις βιβλιοπωλείων για να προσθέσετε έφεση στα βιβλία
σας.

Βιβλία μπορούν να τοποθετηθούν στο σελιδοδείκτη όπου θέλετε

Μήπως είναι δύσκολο να βάλετε τα βιβλία σας στο σελιδοδείκτη; Εάν ναι, στη
συνέχεια το περίπτερο εμφάνισης σελιδοδεικτών μπορεί να λύσει το πρόβλημά σας.

Κάποιες φορές η τοποθέτηση βιβλίων στο σελιδοδείκτη μπορεί να είναι δύσκολο, αλλά
εάν έχετε μια βάση προβολής σελιδοδεικτών, μπορείτε να είστε ευέλικτοι σε αυτό το έργο.
Εάν τα βιβλία σας είναι προς πώληση ή χόμπι, βεβαιωθείτε ότι είναι οργανωμένα όλη την
ώρα. Έτσι, μπορεί να σας βοηθήσει να κάνετε την περιοχή σας καθαρή και ευρύχωρη.



Πιο βολικό για όλους

Αν η ανάγνωση βιβλίων είναι μια από τις αγαπημένες σας δραστηριότητες
συγκόλλησης μαζί με τους φίλους σας, τότε οι εκθεσιακές εκθετήρια του βιβλιοπωλείου
μπορούν να κάνουν τη δραστηριότητα ανάγνωσης βιβλίων πιο βολική.

Όποτε οι καλεσμένοι σας αναζητούν βιβλία, θα το βρουν πιο βολικό, αφού όλα τα
βιβλία σας είναι καλά οργανωμένα. Μπορείτε επίσης να εμφανίσετε τα βιβλία σας ανάλογα
με την κατηγορία, έτσι ώστε οι φίλοι ή οι επισκέπτες σας θα εξοικονομήσουν χρόνο
ψάχνοντας για ένα βιβλίο με βάση την προτίμηση τους.

Ευκολότερο να προσελκύσει κάποιον να ψάξει για βιβλία

Ένας από τους κύριους παράγοντες για τους οποίους οι άνθρωποι που αγαπούν την
ανάγνωση προσελκύονται για να περιηγηθούν σε βιβλία είναι ο τρόπος με τον οποίο τα
βιβλία διευθετούνται ή εμφανίζονται. Αν βρουν δημιουργικά εμφανισμένα τα βιβλία, θα
βρεθούν κατευθυνόμενα προς τα περίπτερα εμφάνισης βιβλιοπωλείων.

Έτσι, αν έχετε μια επιχείρηση βιβλιοπωλείο, αυτά τα περίπτερα οθόνη μπορεί να σας
βοηθήσει να βρείτε περισσότερους πελάτες.

Τα σενάρια εμφάνισης βιβλίων μπορούν να προσαρμοστούν

Υπάρχουν πολλά σχέδια, υλικά που χρησιμοποιούνται ή στυλ για εκθεσιακό βιβλίο που
είναι διαθέσιμο στην αγορά. Όμως, αν ψάχνετε για ένα εξειδικευμένο περίπτερο βιβλίου για
τα βιβλία, τα περιοδικά ή τις εφημερίδες σας, τα Προϊόντα προβολής ZhongshanDetron
μπορούν να κάνουν την προσαρμογή για εσάς.

Μια προσαρμοσμένη βάση προβολής βιβλίων μπορεί να σας βοηθήσει να προσθέσετε
μια προσωπική επαφή στο περίπτερο της οθόνης. Έτσι, θα είστε σε θέση να οργανώσετε τα
βιβλία σας και άλλα αναγνωστικά υλικά σύμφωνα με τις ανάγκες σας.

Αν ενδιαφέρεστε για αυτά τα προϊόντα, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για
να μάθετε περισσότερα σχετικά με τα περίπτερα της βιβλιοθήκης.

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος βιβλιοθήκη stand stand
όνομα προϊόντος Δύο πλευρικές ξύλινες επιτραπέζιες οροφές 3 επιπέδων



Αριθμός Μοντέλου. DT-BO3
Μέγεθος 1500x400x1200mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Ξύλο
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 9 ~ 18mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή



Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η απεικόνιση Detron έγινε ένας έμπειρος
και επιδέξιος crafter στη βιομηχανία POP, η οποία είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
ακρυλική οθόνη με πλήρες σετ υπηρεσίας και εφοδιαστικής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/contact-us.html

